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  2015حزیران 23               198استطلاع رقم 

  

أعدهُ الدكتور نبیل كوكالي جاء وة قتصایحول الأوضاع السیاسیة والا في أحدث استطلاع للرأي العام الفلسطیني

 فیھ:

  حركتي فتح وحماس.لبین غزة والضفة  السُلطةنقسام إستمرار إلون مسؤولیة یحمّ%) 50.3(

  ء.یراني في المنطقة سيّلإن التدخل ابأفاوتة بدرجات مت یعتقدون%) 50.7(

 .الفلسطیني –دولتین للصراع الإسرائیلي ال بأن حكومة نتنیاھو ملتزمةً بحلّبدرجات متفاوتة لا یثقون  %)79.2(

  .مون أوضاعھم الاقتصادیة بالسیئةیقیّ%) 68.3(

 ئیلیة.االاسر-ةتعثر المفاوضات الفلسطینی نتفاضة ثالثة في ظلّإحدوث  یعارضون%) 54.1(

  

  :العلاقات العامة - دھم كوكاليأمن  –بیت ساحور 

ونشره المركز الفلسطیني لاستطلاع  نبیل كوكاليفي أحدث استطلاع للرأي أعدّه الدكتور 

، وشمل 2015) حزیران 15 –أیار  27( ، الذي أجري خلال الفترةwww.pcpo.orgالرأي 

ون نماذج سكانیة من الضفة الغربیة بما فیھا شخص، یمثل 1000نة من عینة عشوائیة مكوّ

%) من الجمھور 79.2فما فوق، جاء فیھ أن ( عاماً 18القدس الشرقیة وقطاع غزة، أعمارھم 

لا یثقون وبدرجات متفاوتھ بأن حكومة بنیامین نتنیاھو ملتزمةً بحل دولتین عادل الفلسطیني 

  .يالفلسطین –ودائم للصراع الإسرائیلي 

أن الجمھور الفلسطیني لا یحمل  (PCPO) رئیس المركز الفلسطیني لاستطلاع الرأي ور نبیل كوكاليالدكت وبیّن

 كثیراً یضر المصالحة تحقیق عدمو .مسؤولیة عدم تحقیق المصالحة لطرف دون آخر، فالكل في نظره مسؤول

الغالبیة من الجمھور الفلسطیني وكذلك فأن د طاقات الشعب الفلسطیني ویستنزف جھوده، بدِّبالقضیة الفلسطینیة ویُ

كون نتائجھا الفشل وذلك لأنھ في النھایة تفتح وحماس س تيستعقد للمصالحة بین حرك ةقادم ة اجتماعاتتعتقد أن أیّ

  كل فریق یتمسك بوجھة نظره ولیس مستعداً للتنازل أو التضحیة للصالح العام.

الدولتین كأساس لحل عادل ودائم للصراع  بحلّم حكومة نتنیاھو تزایثق بالأن الجمھور الفلسطیني لا  د. كوكاليوأشار 

الفلسطیني وبالتالي فإنھم یشككون بقدرة القیادة الفلسطینیة والاسرائیلیة على التعاون من أجل السلام  –الاسرائیلي 

  عادل وشامل یضمن الأمن والسلام لكل شعوب المنطقة. والوصول إلى حلّ

 ، فإنّ ذلكوكان ھناك قائمتان متنافستان لحركة فتحتشریعیة قادمة  إنتخاباتجراء إ أنھ في حالة . كوكاليد عدّ

  ستطلاع بالتفصیل:وفیما یلي نتائج الا التشریعیة القادمة. نتخاباتلإمكانیة نجاح قائمتھا في اإسیضعف من 

 د. نبیل كوكالي
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  انتفاضة ثالثة

"، نتفاضة ثالثة؟إحدوث  ل تؤیّد أم تعارضھ ،فشلت المفاوضات بین الفلسطینیین والاسرائیلینذا إورداً عن سؤال "

  %) أجابوا "لا أعرف".17.2%) أؤید، (28.7%) أعارض، (54.1أجاب (

  

  نتنیاھوحكومة 

 –دولتین عادل ودائم للصراع الإسرائیلي  بحلّ أن حكومة بنیامین نتنیاھو ملتزمةما ھو مدى ثقتك بوحول سؤال "

%) لست 50.0%) لست واثقاً كثیراً، (29.2%) واثق إلى حد ما، (9.9%) واثق جداً، (1.6الفلسطیني؟"، أجاب (

  "لا أعرف". ا%) أجابو9.3(وواثقاً على الإطلاق، 

  

  التشریعیة نتخاباتقوائم الإ

 ةالقائم – ةثلاث قوائم انتخابی نتخاباتلإجدیدة وترشح لھذه ا ةتشریعی إنتخاباتن ھناك أفترض نلوجواباً عن سؤال "

محمد من  ةمدعوم ةالثالث ةمن اسماعیل ھنیة والقائم ةمدعوم ةالثانی ةمحمود عباس والقائممن  ةالأولى مدعوم

%) 21.1من محمود عباس، ( ةالأولى المدعوم ةالقائم%) 29.3؟"، أجاب ( صوّتفلأي من ھذه القوائم ست ،الدحلان

 لم %)24.0(ون، محمد الدحلاة من الثالثة المدعوم ةالقائم%) 9.8(و، من اسماعیل ھنیة ةالمدعومة الثانی ةالقائم

  %) أجابوا "لا أعرف".15.8(و، نتخاباتأقرر بعد المشاركة في الإ

  

  نقسامالإ

بین غزة والضفة؟ حماس أم فتح؟"، أجاب  السُلطةنقسام إفي نظرك، من یتحمل مسئولیة إستمرار وحول سؤال "

%) 4.5%) غیر ذلك، (4.2أحد منھما، ( %) لا11.3%) الاثنین معاً، (51.6%) فتح، (11.5%) حماس، (16.9(

  أجابوا "لا أعرف".

  

  التدخل الایراني

%) جید نوعاً ما، 30.2%) جید جداً، (6.4یراني في المنطقة؟"، أجاب (لإورداً عن سؤال "ما رأیكم في التدخل ا

  %) أجابوا "لا أعرف".12.7%) سيء جداً، (20.6%) سيء نوعاً ما، (30.1(

  

  2مكة 

بیع القلیلة القادمة في ا) خلال الأس2 ةبین حركة فتح وحماس (مك ةناك جھود لعقد إجتماع للمصالحھوحول سؤال "

%) سینجح إلى حد ما، 29.8%) سینجح بالتأكید، (4.1، ھل سینجح ھذا الإجتماع أو سیفشل؟"، أجاب (ةالسعودی

  عرف".%) أجابوا "لا أ10.4ل إلى حد ما، (ش%) سیف20.6ل بالتأكید، (ش%) سیف35.1(
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  داء الرئیس محمود عباسأ

الرجاء الإجابة . يسرائیللأإ -الفلسطینيّالصراع دارة إما الدرجة التي تعطیھا لأداء "أبو مازن" في "ورداً عن سؤال 

؟"، فقد كانت النتیجة أن قیمة المتوسط الحسابي ) أعلى علامة10) أقل علامة و رقم (1) حیث یمثل الرقم (10-1من (

) درجة والتي تعني أن الجمھور الفلسطیني بشكل عام 2.3درجة، وبانحراف معیاري ( )5.1(للرضا عن الأداء ھي 

 لا راضٍ ولا غیر راضٍ عن أداء الرئیس محمود عباس.

  

 حماس)–(فتح  الفلسطیني – الفلسطینيّخلاف النھاء  إ  ما الدرجة التي تعطیھا لأداء "أبو مازن" فيوحول سؤال "

؟"، فقد كانت النتیجة أن قیمة ) أعلى علامة10) أقل علامة ورقم (1ل الرقم () حیث یمث10ِّ-1الرجاء الإجابة من (

) درجة والتي تعني أن الجمھور 2.26درجة، وبانحراف معیاري ( )5.11المتوسط الحسابي للرضا عن الأداء ھي (

 – الفلسطینيّالخلاف إنھاء    في ل عام لا راضٍ ولا غیر راضٍ عن أداء الرئیس محمود عباسالفلسطیني بشك

  .حماس)–(فتح  الفلسطیني

  

 الوضع الإقتصادي العام

%) 25.0%) جید، (5.6مك للوضع الاقتصادي العام في الأراضي الفلسطینیة ؟"، أجاب (یورداً عن سؤال "ما ھو تقی

 ) أجابوا "لا أعرف". %1.1) سیئ، (68.3%متوسط، (

%) 29.3یتغیر؟ أجاب ( لنوحول سؤال "ھل تعتقد أن الوضع الاقتصادي في البلد قد یتحسن، یتراجع، أم أنھ 

 %) أجابوا "لا أعرف".2.4یتغیر، ( لن%) 26.9%) سیتراجع، (41.4سیتحسن ، (

  

  قانون التكافل الوطني

فنص القانون بصیغتھ  ،إقراره لقانون التكافل الوطني غزة المجلس التشریعي الفلسطیني فيأعلن ورداً عن سؤال "

یجیز فرض ضریبة التكافل الوطني على الشركات العاملة في فلسطین ووھو مؤقت حتى نھایة العام الجاري  ،النھائیة

ة لا % من قیمة التبغ ومشتقاتھ، ونسب100، ونسبة لا تتجاوز ا الصافیة عن ملیون دولار سنویاًوالتي تزید أرباحھ

"، أجاب ؟ذلك القانون  ھل تؤیّد أم تعارض % على الخدمات، ولن تفرض ھذه الضریبة على "السلع"ً .10تتجاوز 

  %) أجابوا "لا أعرف".23.8%) أعارض، (50.3%) أؤید، (25.9(

  

  ھموم المواطن

%) الأمان، 33.4النقود، (%) العمل/22.8وجواباً عن سؤال "ما ھو ھمك الرئیس في الوقت الحاضر؟"، أجاب (

  %) المستقبل. 20.7%) الصحة، (23.1(
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  التفاؤل والتشاؤم

متفائل  قتصادیة التي تمر بھا الأراضي الفلسطینیة ھذه الأیام، ھل أنتلإوجواباً عن سؤال "نظراً للظروف السیاسیة وا

  أعرف".لا %) أجابوا "13.6%) متشائم، (41.1%)  متفائل (45.3؟" أجاب (أم متشائم حیال المستقبل

 نبدة عن الدراسة

رئیس قسم الأبحاث والدراسات أنھ تمّ إجراء جمیع المقابلات في ھَذهِ الدراسة داخل البیوت التي  الیاس كوكاليوقال 

) موقعاً، منھا 168تمّ اختیارھا عشوائیاً في المناطق وفقاً لمنھجیة علمیة متبعة في المركز وقد تمّ اختیارھا من (

) موقعاً من قطاع غزة، وبیّن أن نسبة ھامش الخطأ في ھَذا الاستطلاع كانت 44لضفة الغربیة و() موقعاً من ا124(

%) في 49.2%)، وأضاف أن نسبة الإناث اللواتي شاركن في ھَذهِ الدراسة بلغت (95.0) عِند مستوى ثقة (3.09(±

%) 61.8ن كانت عَلى النحو التالي: (%). وأن توزیع العینة بالنسبة إلى منطقة السك50.8حین بلغت نسبة الذكور (

إلى أن متوسط أعمار  الیاس كوكالي%) من قطاع غزة. وأشار 38.2من الضفة الغربیة بما فیھا القدس الشرقیة، و(

 سنة. 31.5العینة بلغ 

  

) قد تأسس في مدینة بیت ساحور في شھر شباط (فبرایر المركز الفلسطیني لاستطلاع الرأيتجدر الإشارة إلى أنّ 

وھو من المراكز الریادیّة العاملة في الأراضي الفلسطینیة لیس فقط في مجالات استطلاع الرأي العام  1994عام 

والمركز الفلسطیني فحسب، بل أیضاً في مجال الأبحاث الإقتصادیة والإجتماعیة والتعلیمیة والصحیّة وغیرھا. 

ات حزبیة أو سیاسیة، ویتم إجراء بحوث الرأي العام ھو مركز مستقل، ولا یوجد لھ أیة انتماء لاستطلاع الرأي

بحیادیة ومھنیة، ویلتزم المركز بتزوید الباحثین ومراكز الأبحاث والجامعات وواضعي السیاسات والأحزاب السیاسیة 

 الفلسطینیة ورجال الأعمال ووسائل الإعلام وكل المھتمین بالشأن الفلسطیني وعامة الناس بمعلومات موثوق بھا عن

والمركز عضو في  .مستوى واتجاھات الرأي العام الفلسطیني بخصوص الموضوعات والسیاسات ذات الاھتمام العام

ومقرھا القاھرة / جمھوریة مصر العربیة وعضو  )ANPOP(الفریق المؤسس للشبكة العربیّة لاستطلاعات الرأي 

وعضو كذلك في  )WIN(مستقلة لأبحاث السوق والشبكة العالمیة ال (GIA)عَن فلسطین في مؤسسة غالوب العالمیة 

  .ESOMARالولایات المتحدة الأمریكیة ومؤسسة  – (WAPOR)الإتحاد العالمي لأبحاث استطلاعات الرأي 
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